

# DROGA

---

## *Od beznada do nade*

---

Pojam droga danas doziva u svijest jasan i vrlo određen težak problem mladeži, koji se očituje u pošasti ovisnosti. Nije riječ o možda bezopasnim žvakanjima ovog ili onog lišca, kao nekad u davnim vremenima. Riječ je o industrijaliziranoj drogi, razornog i ubojitog djelovanja na razini ljudskog duha i tijela. Ne samo zbog svoje razorne moci nego i zbog raširenosti, droga je danas pojava zastrašujućih razmjera i posljedica. Ona ugrožava ne samo pojedince, pojedine obitelji, nego i narod kao cjelinu. Ovisnici su izgubljeni za sve pozitivne vidike ljudskog života i djelatnost, a teret su na svim razinama i u svim skupinama - od obitelji preko društvene do vjerske zajednice. I, što je najgore, droga uništava mladice i djevojke u cvatu mladosti, na pragu života.

Raznovrsni su razlozi zbog kojih mladi ulaze u svijet ropstva droge. Ponekad iz neznanja - zavedeni zamkama prepredenih prodavaca; iz znatiželje za novim doživljajima - naivno; iz prosvjeda prema nepravednom društvu - revolucionarno. Jedni bi htjeli postići odmah i bez napora sve ono što vide kod drugih. Naprosto, nestrpljivi su. Drugi opet odbacuju sve što im društvo pruža, jer svojom izrazitom materijalistički orijentiranom kulturom ne zadovoljava istinske dubinske želje i potrebe mladih ljudi. Svijet u kojem moraju živjeti ne smatraju ni svojim ni prikladnim za ostvarenje svojih ideala. Stoga bježe iz toga svijeta nepravde, neljudskosti - u svijet prividne, lažne pravednosti i ljudskosti. Tako, silno željni života, stupaju na gotovo siguran, ubrzan put u smrt.

Koliko god sve te prigovore žrtava droge treba podvrgnuti oštroj objektivnoj kritici, ipak o njima treba ozbiljno razmisliti i postaviti pitanje o planiranju politike, ekonomije i društva općenito. Suvremeni stil društvenog života u kojem je naglasak na užitku, a koji propagiraju i prakticiraju odrasli, treba ozbiljno staviti pod kritiku. Takav stil života više cijeni bezlicno, trenutacno samotno zadovoljstvo, krije u sebi obezvredivanje životnih napora i ostvarenja, kao i istinskog zadovoljstva koje proizlazi iz zbiljski življenog života. Ništa neobično da današnji mladi nemaju povjerenja u autoritet odraslih kad je riječ o drogi. Istina je da je raskorak između proklamiranih ideala suvremenog društva i ostvarenja tih ideala nemali izazov za bunt i prosvjed. No, na koji način, kojim sredstvima i u kojemu smjeru treba da ide taj prosvjed? Bijegom iz stvarnog svijeta, razaranjem sebe i svog svijeta, naš se svijet stvarnosti,

zasigurno, može pogoršati, nipošto poboljšati. Rješenje nije ni u bijegu ni u predaji, već u odgovornom zauzimanju za istinske vrednosti.

---

[OVISNOST](#)

[PAKAO BEZ KRAJA](#)

[ISTINITA PRICA](#)

[BOLESTI](#)

[NACINI POBJEDE DROGE](#)



## Ovisnost prema doktoru Robertu

F.

Lijecenjem ovisnika u Sjedinjenim Državama bavim se gotovo 30 godina i svjedok sam znatnih i pozitivnih promjena na tom području. Početak mog djelovanja bio je uvjeravanje javnosti, ali i mnogih kolega, da se bavimo vrlo ozbiljnim i letalnim bolestima. Tek nakon javnih istupa poznatih osoba, kao žea predsjednika Cartera, predsjednika Forda, senatora Kennedyja, ili smrtnih slučajeva poznatih sportaša ili glumaca, bilo je moguće pokrenuti javno mijenje i dobiti novac za istraživanja na tom području. Tako se otkrilo i da se zbog uzimanja droge mozak značajno promijeni te da dolazi do fizičkih promjena na receptorima stanica.

Najveće teškoće u prihvaćanju ideja o ovisnostima dolaze od ljudi koji drže da ovisnici znaju što cine i za to trebaju snositi odgovornost. Američki ih zakoni tako i tretiraju pa se kriminalna djela počinjena pod utjecajem alkohola ili droga kažnjavaju poput počinjenih u trijeznom stanju. Ovisnicima i njihovim obiteljima vrlo je teško prihvatiti da se radi o bolestima mozga, te da je liječenje vrlo teško, najčešće doživotno. Bez obzira na stručnost i sposobnost liječnika, oni sami ne mogu pomoći bolesnicima, već trebaju pomoć i drugih stručnjaka koji su jednakopravni članovi tima. Lijekovi sami za sebe nisu dostatni, a liječenje se provodi u nekoliko etapa.

U detoksikaciji se ovisniku pomaže da prestane uzimati narkotike, nakon čega se prelazi na tzv. rani stupanj rehabilitacije gdje se uvjerava bolesnika i, kad je moguće, njegovu obitelj, da problemi doista postoje. Jedan od većih je otupljenje emocija, a u terapiji je vrlo važno pomoći u

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST**  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**  
**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**  
**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**